

《青岛西海岸报》正式创刊

助推国家级新区发展 “报网端微”融合发展

晨报青岛9月29日讯 由大众报业集团与青岛西海岸新区合作出版的《青岛西海岸报》今日正式创刊,新媒体平台同时运营。

青岛西海岸新区是全国第九个国家级新区,肩负着为海洋强国梦想探路的神圣国家使命;大众报业集团是全国排名前列的省级党报集团,近年来一直走在改革创新和报业转型发展的

前沿。

为深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论和宣传思想工作的重要论述以及对大众日报创刊80周年重要批示精神,进一步加强改革创新,大众报业集团与青岛西海岸新区达成战略合作协议,由大众报业集团整合原《城市信报》刊号资源,用于创办《青岛西海岸报》,并适应时代需求构建融媒矩阵,服务西海岸

新区经济社会发展。

今年5月29日,国家新闻出版署正式批复同意将《城市信报》更名为《青岛西海岸报》(新编国内统一连续出版物号为CN37-0129)。办报宗旨为坚持正确的舆论导向和“三贴近”原则,报道青岛西海岸新区城市新闻,贴近生活,服务大众,为改革创新集思广益,助推新区跨越发展。报纸一周出版五期,四开版型。

作为大众日报的又一张子报,《青岛西海岸报》是青岛西海岸新区的舆论主阵地,也是大众报业集团深化改革、探索报业转型路径的重要成果之一。

创刊后,《青岛西海岸报》将继续深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论和宣传思想工作的重要论述以及对大众日报创刊80周年重要批示精神,弘扬大众日报一脉相承的“党的立

场,群众的报纸”办报宗旨,发挥党报政治优势和采编业务优势,为新区发展服务,为新区百姓服务;同时顺应媒体发展潮流,搭建完善“报网端微”一体化融媒体矩阵,多维度、多手段、全方位、立体化宣传新区,讲好新区故事,助推新区跨越发展,为西海岸新区在实践国家使命的征程上破浪前行作出贡献。

大众报业记者 胡伟

用国旗向祖国表白 五公里社区街上飘起“中国红”



记者 赵志斌 蒲汝奇
特约记者 王晶晶
通讯员 田雪 报道

晨报淄博9月29日讯 走在淄博的大街小巷可以看到,“中国红”已经成为了这座城市的主色调,无论是组织的统一悬挂,还是市民自发的表达,大家都希望用这种形式来祝福

祖国70岁生日,“中国红”已然成为这座城市最亮丽的风景。

9月27日一早,南定镇五公里社区的工作人员和部分党员便开始在社区内悬挂国旗。记者到达时,社区党支部书记张伟正满头大汗地带领工作人员开展国旗悬挂工作,汗水已经湿透了他围在脖子上的毛巾。“这次社区将悬挂100余面国旗,争取用一天的时间高标准完成。”张伟告诉记者,一想到社区成为“国旗社区”,他就难掩内心的激动。

据了解,五公里社区近年

来致力打造“温馨五公里,服务零距离”品牌,通过推行社区业务与上门服务相结合模式,积极解决群众反映的问题,开展好社区事务“五代理”,开通民生服务热线,打通服务群众“最后一公里”。

在谈到这次争做“国旗社区”的初衷时,张伟表示,这是一次向新中国成立70周年献礼的时机,结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步激发辖区党员、群众的爱国热情,提升民族自信心和自豪感,达到为社区和谐

发展提供坚实有力的保障的目的。

另外,桓台县果里镇东果里村也积极响应活动号召,在村内悬挂100余面国旗,全村喜迎新中国成立70周年。村党支部书记李东明告诉记者,希望通过悬挂国旗这种极具仪式感的活动,来弘扬爱国主义精神,凝聚民心,用国旗向祖国表白。

据了解,东果里村通过发放节日福利、解决村民吃水难题、组织医院为村民免费查体等多项措施,极大地提升了村民的归属感和幸福感。此次国

旗悬挂工作得到了村民的全力支持,在他们心中,有了祖国的繁荣富强才有了今天的幸福生活,所以向祖国献礼他们也要积极参与。

东高“国旗村”、王东“国旗社区”、泮水“国旗镇”,“国旗飘飘迎国庆”活动发起至今,得到了社会各界的积极响应,一个个“国旗村”、“国旗社区”、“国旗镇”共同扮靓了这座城。活动的参与者,纷纷表达了对新中国成立70周年的美好祝愿,他们祝愿祖国繁荣昌盛、国富民强。

引进30多个顶尖游乐项目 投资4亿元 潍坊富华游乐园“王者归来”

这个十一小长假去哪儿玩?到潍坊富华游乐园吧,去欢乐王国体验视觉盛宴,去儿童欢乐世界给孩子一个最美童年,去冒险乐园体验速度与激情……全新试营业的富华游乐园,潍坊城投集团投资4亿元引进30多个全国顶尖的游乐项目,定会带给你不一样的游乐体验!

欢乐王国,总有一款适合你

欢乐王国是拥有集观赏、娱乐、游玩于一体的超级梦幻欢乐王国,孩子、老人、年轻人,总有一款适合你。脱口秀、环园列车、8字激流勇进、“天使之心”、106米高摩天轮、弹跳机、风之星、快乐的小鸟、球幕飞行影院、360° 超级大摆锤、超级海盜船、翻滚音乐船……

球幕飞行影院《梦翔潍坊》采取激光投影技术,画面逼真,是全国仿真度最高的大型球幕飞行影院之一。影院由162°的球幕组成,为您提供各种不同视野的包围体验,乘坐飞行座舱以独创的动感观影方式带您凌空飞翔,穿越潍坊历史,领略潍坊这片古老而神奇的土地上不同历史时期的人文、历史和传说。

坐在环园列车上,游客仿佛坐着火车在19世纪的蒸汽时代与现代之间穿梭。



106米高的巨型摩天轮



江北首台360° 大摆锤



“天使之心”

儿童欢乐世界, 体验不一样的童年

小朋友们的欢乐世界,家庭亲子,属于小朋友的“惊险刺激”,体验不一样的童年。草莓杯、迷你伞塔、四面青蛙跳、母子观览车、高架车……精心规划、全新打造的富华儿童欢乐世界包含12个家庭亲子项目,可满足全家的欢乐需求。

四面青蛙跳,上升、下降和连贯的跳跃运动,小朋友、大朋友都可以体验。

逍遥塔,让你感受空中飞行的感觉,体验轻松自由的欢乐时光。

疯狂海螺,让你体验到超重与失重的惊险与刺激,感受自由自在随意跳跃的欢快心情。

特别提示:10月1日至6日,富华游乐园实行一票通政策:160元成人票,100元儿童票,所包含项目可以无限次乘坐(但须重新排队)。

来吧!还等什么?富华游乐园更多惊险刺激、狂嗨不停的游乐项目等着你。

快乐热线:0536-8788168



扫二维码,看更详细的信息。